

Диагностическая работа для учащихся 7 классов

МАТЕМАТИЧЕСКАЯ ГРАМОТНОСТЬ









Работа 1.
Задание 1. Шкала температур
        В России для измерения температуры воздуха и тела человека используется шкала Цельсия, а в США – шкала Фаренгейта. 
Для пересчёта температурных значений пользуются формулами, представленными в таблице
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Задание 2.  Поездки в метро
В кассе метрополитена продают билеты на различное количество поездок (см. таблицу). [image: ]
 Билеты на одну и на две поездки действуют 5 дней с момента продажи (включая день продажи). Билеты на 20, 40, 60 поездок действуют 90 дней с момента продажи.
Мама Лизы работает 5 дней в неделю и пользуется для поездки на работу и обратно метрополитеном. В другие дни она не пользуется метрополитеном
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Характеристики и система оценивания
 Работа 1 
Задание 1. «Шкала температур»
	1 из 2

	Характеристики задания 
• Содержательная область: изменение и зависимости. 
• Компетентностная область: применять 
• Контекст: образовательный 
• Уровень сложности: низкий 
• Формат ответа: задание с кратким ответом. 
• Объект оценки: работа с формулами (использование формул при переводе значений температур из одной шкалы в другую)


Система оценивания
	1 балл
	Ответ: 50°F Дан верный ответ.

	0 баллов
	Дан неверный ответ или ответ отсутствует



	2 из 2

	Характеристики задания 
• Содержательная область: изменение и зависимости. 
• Компетентностная область: интерпретировать 
• Контекст: образовательный 
• Уровень сложности: средний 
• Формат ответа: задание с несколькими краткими ответами (отдельные поля для ответов) 
• Объект оценки: работа с формулами (использование формул при переводе значений температур из одной шкалы в другую)


Система оценивания
	2 балла
	Ответ: А) 37°C или 37,8°C или 38°C; Б) повышенная. Оба ответа даны верно

	1 балл
	Дан верный ответ на вопрос А. Ответ на вопрос Б отсутствует или дан неверно

	0 баллов
	Дан неверный ответ или ответ отсутствует



Задание 2 «Поездки на метро»

	2 из 2

	Характеристики задания: 
• Содержательная область оценки: количество
 • Компетентностная область оценки: интерпретировать 
• Контекст: личная жизнь 
• Уровень сложности: высокий
• Формат ответа: с развёрнутым решением 
• Объект оценки: вычисления с рациональными числами, реальные расчеты
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Работа 2.
Задание 1. Акции и скидки
           Чтобы привлечь покупателей и распродать товар, магазины устраивают сезонные распродажи и различные предпраздничные акции.
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Задание 2. Московский метрополитен
[image: ]
В кассе московского метрополитена продают билеты на различное число поездок (см. таблицу).
[image: ]
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Характеристики и система оценивания
 Работа 2
Задание 1. «Акции и скидки»
	1 из 2

	Характеристики задания 
• Содержательная область: изменение и зависимости. 
• Компетентностная область: формулировать. 
• Контекст: личный. 
• Уровень сложности: низкий. 
• Формат ответа: задание с несколькими краткими ответами (отдельные поля для ответов). 
• Объект оценки: математическое описание зависимости в буквенном виде (выражение, формула)


Система оценивания
	1 балл
	Ответ: А) 10, Б) Nn. Даны верные ответы на оба вопроса

	0 баллов
	Другие варианты. Ответ отсутствует.



	2 из 2

	Характеристики задания 
• Содержательная область: количество. 
• Компетентностная область: интерпретировать. 
• Контекст: личный. 
• Уровень сложности: средний. 
• Формат ответа: задание с развернутым ответом (в виде текста, рисунка или и рисунка, и текста) • Объект оценки: составление числового выражения и вычисление процентов



Система оценивания
	2 балла
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	1 балл
	[image: ]

	0 баллов
	Другие варианты. Ответ отсутствует.



Задание 2. «Московский метрополитен»

	2 из 2

	Характеристики задания 
• Содержательная область: количество 
• Компетентностная область: интерпретировать. 
• Контекст: общественный.
 • Уровень сложности: высокий. 
• Формат ответа: задание с кратким ответом 
• Объект оценки: вычисления с рациональными числами, выбор результата


Система оценивания
	2 балла
	Ответ: 28 Дан верный ответ.


	1 балл
	Дан ответ: 27, т.к. округление приведено по правилу, а не по смыслу.

	0 баллов
	Другие варианты. Ответ отсутствует.














Работа 3.
Задание 1. Бугельные подъемники
         Для подъёма горнолыжников и сноубордистов к месту начала спуска используют различные типы горнолыжных подъёмников: гондольные, кресельные и бугельные                     
         Бугельные подъёмники осуществляют подъём лыжников от нижней станции до верхней за счёт бугеля (перекладины) или тарелки, их вместимость – 1 или 2 человека.
[image: ]
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1. На рисунке изображён график зависимости расстояния между бугелем и нижней станцией подъемника от времени движения. 
По горизонтальной оси отложено время движения бугеля (в минутах), по вертикальной оси – расстояние от бугеля до нижней станции (в метрах).
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2. Пропускная способность подъёмника – это количество лыжников, которые могут подняться от нижней станции до верхней в течение одного часа.
[image: ]
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Задание 2. Покупка телевизора
          Телевизоры различаются не только моделями, но и длиной диагонали экрана. Традиционно диагональ экрана измеряют в дюймах: 1 дюйм ≈ 2,54 см.
[image: ]
1. Семья Петровых решила купить телевизор и повесить его в гостиной в нише круглой формы. Диаметр ниши равен 1,6 м.
[image: ]
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Характеристики и система оценивания
 Работа 3
Задание 1. «Бугельные подъемники»
	1 из 2

	Характеристики задания 
• Содержательная область оценки: неопределенность и данные 
• Компетентностная область оценки: интерпретировать 
• Контекст: научная жизнь 
• Уровень сложности: низкий 
• Формат ответа: А) краткий ответ; Б) краткий ответ 
• Описание задания («объект оценки»): чтение и интерпретация данных, представленных в таблице и на график


[image: ]
	2 из 2

	Характеристики задания 
• Содержательная область оценки: количество 
• Компетентностная область оценки: формулировать 
• Контекст: научная жизнь 
• Уровень сложности: высокий 
• Формат ответа: множественный выбор 
• Описание задания («объект оценки») – интерпретация данных и величин, поиск зависимостей


[image: ]
Задание 2. «Покупка телевизора»
	1 из 2

	Характеристики задания 
• Содержательная область оценки: пространство и форма 
• Компетентностная область оценки: рассуждать 
• Контекст: личная жизнь 
• Уровень сложности: средний
• Формат ответа: развёрнутый ответ 
• Описание задания («объект оценки») – зависимости между элементами фигур; окружность, диаметр; перевод из одной единицы измерения в другую; округление



[image: ]


Работа 4.
Задание 1. Тормозной путь
Тормозным путём называется расстояние, которое прошло транспортное средство от момента нажатия на педаль тормоза до полной остановки. При движении автомобиля его тормозной путь зависит от его скорости, а также от состояния дорожного полотна, которое зависит от погодных условий.
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1. Сотрудник дорожно-патрульной службы проводит занятие с водителями, нарушившими на дороге скоростной режим. Он просит их, используя данные представленные на диаграмме, выбрать в таблице верные утверждения.
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2. На занятиях с будущими водителями изучается, от каких параметров зависит тормозной путь автомобиля.
          [image: ]
    [image: ]
Задание 2. Ремонт комнаты
         Семья Марии делает ремонт в её комнате. План комнаты с замерами, которые сделала Мария, представлен ниже. 
         Комната имеет неправильную форму: три прямых угла, а вместо четвёртого угла она имеет стену округлой формы.
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Характеристики и система оценивания
 Работа 4
Задание 1. «Тормозной путь»
	1 из 2

	Характеристики задания: 
• Содержательная область оценки: изменение и зависимости 
• Компетентностная область оценки: интерпретировать 
• Контекст: общественная жизнь 
• Уровень сложности: низкий
• Формат ответа: множественный выбор 
• Объект проверки: распознавать зависимости и интерпретировать данные, представленные на столбчатой диаграмме


[image: ]
	2 из 2

	Характеристики задания: 
• Содержательная область оценки: изменение и зависимости 
• Компетентностная область оценки: применять 
• Контекст: общественная жизнь 
• Уровень сложности: средний
• Формат ответа: развёрнутый 
• Объект проверки: подсчёты по формуле с использованием данных таблицы и обоснованный выбор точности получаемых данных



[image: ]
Задание 2. «Ремонт комнаты»

	2 из 2

	Характеристики задания 
• Содержательная область: пространство и форма 
• Компетентностная область: применять.
• Контекст: личный. 
• Уровень сложности: высокий. 
• Формат ответа: задание с развернутым ответом (в виде текста, рисунка или и рисунка, и текста)
• Объект оценки: вычисление площади фигуры сложной формы, использование свойства аддитивности площади.


Система оценивания
	2 балла
	Ответ: 0,86 (м2 ); Пример возможного решения: 1) 2х2 = 4 (м2 ); 2) 3,14х4:4 = 3,14 (м2 ); 3) 4-3,14 = 0,86 (м2 ). Или дано любое аналогичное решение. Дан верный ответ и приведено верное решение

	1 балл
	Дан верный ответ (0,86 м2 ) без пояснения; ИЛИ в логически верном решении допущена арифметическая ошибка, в результате которой дан неверный ответ; ИЛИ дан ответ 1 (м2) и логически верное решение, где π округлено до 3.

	0 баллов
	Другие варианты. Ответ отсутствует.
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Работа 5.
Задание 1. Частота пульса при физической нагрузке
           Специалисты в области спортивной медицины рекомендуют следить за пульсом при физических нагрузках и ориентироваться на существующие нормы. Если пульс при тренировке превышает норму, нагрузка считается чрезмерной, если не дотягивает до нормы, то недостаточной. 
           Частота пульса измеряется в количестве ударов в минуту. 
           Бабушка попросила Ваню помочь ей рассчитать её персональную норму пульса при ходьбе. Ваня выяснил, что значение нормы зависит от возраста человека, поэтому используется формула максимального пульса: 220 минус количество полных лет 
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Задание 2. Экскурсия по заповеднику
           Группа туристов отправилась на однодневную экскурсию по природно-этнографическому заповеднику. Начало маршрута – на туристической базе, окончание – в лесном лагере. В ходе экскурсии туристы посетили этнографическую деревню, совершили пешие переходы и на велосипедах, переправы через горную реку. 
           Среди туристов был математик, который описал их путь с помощью графика. На графике по горизонтальной оси он отложил время, по вертикальной – расстояние по маршруту, на котором туристы находятся от базы.
[image: ]
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Характеристики и система оценивания
 Работа 5
Задание 1. «Частота пульса при физической нагрузке»
	1 из 2

	Характеристики задания 
• Содержательная область: изменение и зависимости 
• Компетентностная область: формулировать. 
• Контекст: личный 
• Уровень сложности: низкий. 
• Формат ответа: задание с кратким ответом 
• Объект оценки: математическое описание зависимости в буквенном виде (составление формулы)


Система оценивания
	1 балл
	Ответ: М = 220 – N Дан верный ответ

	0 баллов
	Другие варианты. Ответ отсутствует.



	2 из 2

	Характеристики задания 
Содержательная область: изменение и зависимости 
• Компетентностная область: применять. 
• Контекст: личный. 
• Уровень сложности: средний. 
• Формат ответа: задание с кратким ответом 
• Объект оценки: вычисление процентов в реальной ситуаци


Система оценивания
	2 балла
	Ответ: от 80 до 96 ударов в минуту Верно указаны оба значения.

	1 балл
	Верно указано только одно из чисел (либо 80, либо 96), второе число отсутствует или дано неверно. Или даны числа: 110 и 132

	0 баллов
	Другие варианты. Ответ отсутствует.



Задание 2. «Экскурсия по заповеднику»

	2 из 2

	Характеристики задания 
• Содержательная область: изменение и зависимости. 
• Компетентностная область: интерпретировать. 
• Контекст: общественный. 
• Уровень сложности: повышенный. 
• Формат ответа: задание с несколькими краткими ответами (отдельные поля для ответов). 
• Объект оценки: читать реальные графики.



Система оценивания
	1 балл
	Ответ: А) В; Б) 2, 4, 6 (все три числа в любом порядке). Оба ответа даны верно

	0 баллов
	Другие варианты. Ответ отсутствует.
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Ha 40 TI0€310K HE MPEBHICHTA CTOMMOCTH O/HOPA30BHIX GHIETOB?

Omeem:
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Otset: «[IA». [TpuMep BO3MOKHOTO pellIeHHs:
8.2+6,8x0,1 =8,88 (thic. p.); 10 Thic. p. > 8,88 Thic. p.;

TJT Takoe pemenne:

10,0 - (8.2 +6,8 x 0,1) = 1,12 (1bic. p.) y HUX OCTAHETCA.

Wi ipyrie BepHbie pellieHHs, HAIPUMEP, 110 JIeHCTBHAM:

1) 10000-8200=1800 (p.) - c1aua, OCTaBIIAsCA CO BTOPOO TOBAPa.

2) 6800 p. -100%, 680 p. - 10% - CTOMMOCTS TIepBOTO TOBapa CO CKHKOIE
3) 1800-680=1120 (p.) - citaua 3a ABa ToBapa.

Tlan otreT «JIA» M IDHBEIECHO REDHOE DEllleHHe.
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Han otBer «/IA», JIOTHKA pellleHHs BepHA, HO B BBIYHCIIEHUSX JOMYIIEHA
apiMeTHICCKas OUIHEKa (HC B BEIMHCICHIH NPOLICHTOR).

TIpHMCpbI HacTHYHOTO OTBETa:

He yuTeno yenoBHe, KaKoii ToBap cunTacTcA BTopsiv B ucke. Hanpimep, 1)
8,2:(8,2/100%90)=0,82 (1hic.p.) (8Topoii ToBap);
2) 6,8+0,82=7,62 (tsic.p.).

WJIH: Hepephas TpakToBKa dpashl «cKiaka 90%», NPHBEIEHO PellleHHe i

12 (BiC.p.) - 1IeHa TOBapa cO CKHIKOIT
2) 6,12+8,2=14,32 (ThIC.p.) - HOTpATAT Beero

3) 14,32 Gonbre 10

OTBeT: MAJILYMKAM JIeHET He XBAaTUT
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XapakTepHCTHKH ABYX GyrelbHbIX NOABEMHHKOB NPCCTABICHE! B TaGaHLe.

Byremonii | Jumna | Bpews | Tponyckias | Buectmvocts

Tun Tpaccsl, | moABéa, | criocobHocT, | omioro
nombémiKa M M e/ Gyrens, wer.
/ A | 250 s 600 1

Y | B | 180 4 360 2





image16.png
Swerpos

R
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TlocmoTpuTe Ha rpaduK H OTBETHTE Ha BONPOCEL:

A) Kakoe paccrosmme Gyier Mexay GyrelleM H Mwkueii cramumeii uepes
3 MHHYTH OCTE HA%TA NOTBEMA?

Orser:

) Jnst kaxoro noxsémiika (A wi B) npezcTasnen rpadi sasucnyocti?

Orser:
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CXEMA OFBEKTOB
TOPHOILIKHOIL

| Bepxman

Obosmaenms

plr - mpacea
W cramnn, M momésmmia,
F s con
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UTO HEOBXOMMMO 3HATE M3 MPUBEIEHHOTO HHDKE CIMCKA, UTOGH MOJICYHTATH
nponyexiyio criocoBHoeTs noxbéMmika? Hoctasste V:

Xapaxmepucmura

1) Jlmima tpacch noxsésmika

) Buecrioers omoro Gyrens

13) Bpess noxnéma Gyrens ¢ mwkneii crammm 1o epxeii

M) OBuee komruectso Gyreneii 1a moxbEMHIKe

|5) Tepenax ricor Mewzy mikei 1 Bepxmeii cTanIAMI
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Bbicota sKpaHa Tenesusopa.

LWnpwHa 3KpaHa Tenesu3opa
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B Marasune UM NpCUIOKITH COBPEMCHHBIC Ge3paMOuHBIC TeleBH3OPH C
arowansmi skpanos: 50, 55, 60, 65, 70, 80, 85, 90 u 100 moiimos.

M3 IPE/IOKEHHEX B MArawHe BAPHANTOR BEIGCPHTE TENEBHIOP, HMEIOLLi
HaGobllICe 3MATCHIE AHArORaTH SKpala, MoXoAsiLee [eTpoBkIM.

3anuumre oTeT.

Orser:
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Cucrema ouennBanus

1 Gant

Jlart BepHbie OTBETH 1a 06a Bonpoca: A) 150 b b) A.

0 Gawion

Tlpyriie oTsetul 1w oTBeT OTCYTCTRYCT.
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Cucrema ouennsanns

2 Gawna | Jlan orser: 2.3.4.
16ann | Jlau orser: 3.4,
0 Gawios | Jlpyrue otaeTst min oTaet otcyretayer.
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Cucrema OUCHHBAHUA

2 G| Jlan epusii otaer: 60

1 6awr | Jlau orser: 55 wm aa otset: 65

0 Gawios | Jlpyrie oTheTst win oTeet orcyreTyer
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MCHMOCTS ZU7IMHbI TOPMOSHOMO NYTH

3AB)
0T CKOPOCTM ABTOMOBHIIH M COCTORWS AOPOTY

opoen.
0

o

120mnec

-
—

Fm u B Omoscouns
— L
_—
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Kakue yraepeins spisiores sepiin? Hocrasste V.

Vimgepcoenue

Bepno

T) UeM Xyske COCTOSHINE Z10POTH, TeM KOpOHE TOpMO3HOI 1yTh

2) Uen GOIIlIC HAua L AR CKOPOCTE, TeM JUTHHHEE TOPMO3HOR
nyTs Ha cyxom acanste

3) Jltiia TOPMOSHOTO MyTit Ha MOKPOM acarbTe Gonee em B 1.5
pasa GOIbilic JUTHHL TOPMOHOIO MYTH Ha CYXOM acdabTe
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Jlia pacuta  OpHEHTHPOBOWHON JUIMHB TOPMOSHOTO MYTH JIETKOBOTO
ABTOMOGIIS Ha MPAKTIHKE HCTIOTL3YIOT opMyTy:

S~ TopMotoii nyTs (B MeTpax),
¥ CKOPOCTH ABTOMOOILIA B MOMCHT HASATa TOpMOZKEHIis (B K/),

k- Ko>bhHteHT cuemcHIts wH ¢ A0poroii.
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Ota dopMyna yI06Ha TeM, TO CKOPOCTE B Heil MOZICTABISETCA B KM/4, a JUIHHA
BHIPAKACTCS B MCTPaX.

Suavierts k — Ko>XpHULICHTa CLLETUICHIS LMK € OPOTofi NPHBCACH! B TabIIC:

Ocobenocmu dauscentin agmoso6wn_| 3nauenue k
0 cyxomy acdansty 0.7
110 MoKpoii zopore 04
10 ykaTaniomy ciiery 02
110 oBIeKeHenO Aopore 0.1

AsToMoGHI, ABNTaBIIHIicS 10 MOKPOIi J0pOre o cKopocTsio 60 K/, Havan
TopMoKeite.

BHIHCIHTE €0 TOPMO3HOTi TYTh, PE3yIILTAT OKPYTIHTE 0 LE0To.

Orser:
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Jlns noxpsis mona Mapws swiGpara kospomis. Kospom npozaior
PYIOHX, OT KOTOPBIX TIOKYNATEITh MOKET NOMPOCHTS OTPE3ATh HEOGXOTHMOE EMy
Komiecso wetpos. Ilupisa pynona —2 M.

TLTaHRPYETCS NOTHOCTBO TIOKPITS 110 KOMHATH! KOBPOTHHOM, G€3 3230p0B 1t
HAXAECTOB.
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s enpaso:

C=2nR — omma_oxpyxenocmu,
§ = mR? — naowade kpyea,
20e R — paduye kpyea.

Cuumaiime, umo 7 = 3,14
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2. 11332 TOTO, ¥TO OIMH 3 YIII0B KOMHATH! — «KPYTIii», KOBPOTIH 0Gpe3aIor o
opue ckpyreHis.

Onpesie/ITe MIOMATS OCTATKOB KOBPOTHNA, IOMYHBIIIXCH B PE3yTbTaTE
ckpyraenns. OTBeT JaiiTe B M’

Sanuuume omsem u npusedume coomsemcmeyiousee pewente.
Omeem:

Pewenue:
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Cucrema ouenusanns

TGaun | Bepubic oTBersi: 2) i 3). BHOpaHEI 003 BepHEX OTBETA, HERCPHALH OTBET He
BuiGpan
0 Gawion | Jlpyrie oTaeTst miu oTaet otcyretyer.
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Cuctema ouennpanus

2 Ganna | Jlan epubii otaer:33 w.

1 Gann_| Jlan orser. 35.4  win 35.43.

0 Gawon | Jlpyrise otaers win orser orcyretayer.
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L. 3anuumre QopMyny MakCHMATHHOTO mylhca, HCMOMBIYA — CHELylomME
‘0Go3HaueHNA:

M — MaKcmyanbRb 1y The;

N~ KOHYECTRO NIOTHEIX €.

Omeem: M=
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2. Tlpu xoasbe Hopma mymbea coctasnser ot 50% o 60% or makcumanbHOrO
TyTha KOHKPETHOTO YefloBeKa.

SamuumTe SHaYCHWA HOPMB MymThca, KoTopse Bama fomen cooGumTh
Gabyuie, ec HezaBHO eif HenoAHILIOCS 60 et

Omeem: sopwa nysca npu xonsGe i Bansofi GaGymki cocTasseT

or 70, YAapos B ayTy.
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JHonomumensnas unpopwayus: B ycomwsX mepecesnuoli MecTHOCTH
CKOpOCTS Mlemexoa N0 POBHO TPYHTOBOii J10pore — oT 3 10 5 KM/, cKOpoCTH
Benocuneancra ot 10 70 15 kat/s.
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2. Cpet TypHCTOB Gbt 1 (OTOTpa, KOTOpHIi €A CHIMKH B TEHEHHE BOEFO A,

A) Kaxas doTorpadpis Ghuna crenana Ha yaacte 37

Omsem:

) Ha Kakiix y4acTkax MapuipyTa moria Ghih caeniana pororpadis A?

Omsem:
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Dopuyaa Ilepesod snauenus mexnepamype

~32):18 4 wkanss Qapenreiita  ukany Lenscns

F= 18 X°C+32 w5 wkanst lenvens B wkary dapenreiia
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1. Typuer u3 CIUIA nnanupyer uepes Asa s npuietets B Cankr-TlerepSypr u
MPOCHT COTPYHHKA POCCHTICKOI TYPOHPMBI COOBUITS €My TEMIEpATYpy B
TOpoAe B A1eHb ero MpHAETa.

s
Menonssys  npuBcASHHBIC opMyTs, ompeAcmnte, Kakyio | _oF

‘Temneparypy no mkane Qapenreiita Hazo cooGUWTH TypHCTY W3 |

CILA, ecn 110 porHo3y MOros! B roposie okuzactes 10°C. &C

Omeem:. °F
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2. Veaampiics w3 Poccwn waysaeT anricKii A3BIK B OZHOM W3 HACTHBIX IIKOT
Heio-Hopka, npousas B amepuKackoii cembe. B oz 13 yueGHBIX AHeii on
MOUYBCTBOBT CeGR MI0X0. Bpat 0CMOTPEN €r0 i COOGIIL, HITO OH He MOKET
nofiTH B KOy, TAK KK TeMmepaTypa ero Tena coctanaset 100 °F.

UTGb! MOHAT, TIOYEMY YHAUICMYCH CIEIYET OCTATHCA JOMA, OMPEACTHTE
Temmepatypy ero Tena B rparycax lemcus w ouemnte ef B

COOTBETCTBHH ¢ MH(OPMAIHETi B TaGHIE HIKE. _g/
Tennepamypa mena, °C_|_Ouernra mevnepamypur & ol
0135 10364 nomkennas
013652037 —
01371 2039 [r—
Bame 39 BhicoKas

Sammure Temnepatypy 8 rpanycax LIEThoHS  ONCHKY TeMTIEpaTypHL.
Teunepamypa me1a, °C.

Ouenxa mewnepamypsi:
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Konuuecmeo noezoox 1 2 20 40 60

Cmourocms Gurema, p. | 55 | 110 | 747 | 1494 | 1765





